



Evropská unie
Evropský fond pro regionální rozvoj
Investice do vaší budoucnosti



Název projektu: Revitalizace centrální části města Moravský Krumlov - racionalizace autobusové dopravy

Registrační číslo: CZ.1.11/1.2.00/05.00918

Celkové výdaje projektu: 37 318 283,80 Kč

Celková částka proplacená při konci projektu: 22 883 773 Kč

Doba realizace projektu: 2010 - 2011

Popis projektu: zvýšení kultury cestování a zvýšení turistické atraktivity v regionu Moravskokrumlovska prostřednictvím zlepšení infrastruktury pro cestující zrušením stávajícího nevyhovujícího autobusového nádraží na náměstí a výstavbou nového nádraží v lokalitě mezi ulicí U mostu a řekou Rokytinou. Projekt zapadá do širšího záměru, kdy navazuje na realizaci přestupního terminálu vlak-autobus na vlakovém nádraží Moravský Krumlov a realizujícím spojení mezi vlakovým nádražím vzdáleným cca 3 km od města a centrem města včetně rekonstrukce komunikace. V rámci projektu bylo vybudováno celkem 9 odjezdových a příjezdových stání, 6 odstavných stání pro autobusy, parkoviště pro 15 os. automobilů a odstavná místa pro jízdní kola. Projekt by ve fázi přípravy PD konzultován se společností KORDIS JmK, s.r.o. s výhledem na budoucí zapojení do IDS JmK

Cíle projektu:

Zlepšení úrovně komfortu cestování

- vybudování nového přestupního terminálu a navazující infrastruktury. Realizací projektu došlo ke zvýšení propustné kapacity přestupního terminálu oproti původnímu stavu a tím k umožnění dalšího rozvoje VHD. Celý projekt přestupního terminálu byl realizován v souladu s platnými normami a je dostupný pro pohybově znevýhodněné osoby.

Zklidnění dopravy v centru města a zvýšení bezpečnosti přepravovaných osob a chodců v centru
- realizací projektu došlo k výraznému uklidnění dopravy, kde se již nesetkávají autobusy vjíždějící a vyjíždějící na nástupiště společně s projíždějícími automobily a s automobily zabezpečující dopravu cestujících k prostředkům VHD.

Umožnění řešení dalších rozvojových projektů

- díky přesunu autobusového nádraží z centra města byla umožněna realizace navazujících projektů revitalizujících celé centrum města.